

丈夫满足妻子的几个要点

父权不是一个概念、一个理论，实际地从今天开始，你要做的：

那么，父亲是要跟耶稣基督学习的，学习我们主耶稣基督的做法！

你不要像你的妻子要求什么？我们还在做罪人的时候，妻子还死在过犯罪恶当中、完全是放纵肉体的私欲的时候，这位丈夫我们的主耶稣基督是为她舍命了。是因她的罪舍命的，然后用水借着道来洁净她，叫她没有污秽、玷污、皱纹等类的病，真的是叫她成为圣洁。

真正拥有上帝的主权——上帝的权柄，实现上帝权柄的人，是先自己顺服父神的权位。父神慈爱、公义、智慧、信实的形像——借着祂显明出来。

然后祂是不会对妻子要求的、不会对儿子要求的，只要求的一样事情是为他们祷告——你们要认识神、要遵从上帝，跟我一起遵从吧！只有这方面的要求。

那么，在过程当中，你做丈夫的，怎么样的爱护妻子呢？

第一，你要爱她、称赞她。不是假装的，是真实的爱。

你年幼时娶她的时候，她真的是很漂亮，年纪大概是 50 多岁时，姐妹们自然的美是慢慢衰老，但里面的灵魂的美是慢慢出来了。我们做丈夫的，真的是这样，因姐妹是爱漂亮的，要多多夸赞她，你多称赞你的嘴巴会多腐烂掉吗？又不需要花钱的。

今天我再讲我跟师母间秘密的事，我都没有告诉过她的秘密的事，不得已要公开的。我是一天三次、四次的说，“师母你越来越漂亮了。”当师母看镜子的时候，我后面抱着她“是越来越漂亮了”。用属灵的眼光看是一天新似一天了。各位，丈夫这个真的是要做到的。因是女人最想要的。这样的话，怎么能够女人不去尊重丈夫、不喜欢丈夫、不帮助丈夫呢？

第二，要多多安慰她。

因姐妹是一个软弱的器皿，很容易会忧伤、很容易会惧怕。要多和她说：“没事，没事啊……”，家里有什么事“你不要担心，我会帮助你，我会做的，你跟我在一起就好。”能不能这样做？

第三，实际的帮助。男人可以做！不但是男人要做的事，女人所做的事、男人的事——男人都可以做的。在这个事情上虽然是男女有别，女人你真的是安慰她，帮助她的话，除了精神病人或是痴呆症以外，没有一个女人是什么都不做的。女人是生来，被造的原理是依靠丈夫、顺从丈夫、寻找丈夫的，你要帮助她！女人的事情也帮助她，你为什么不能洗碗、洗衣服、整理衣服呢？为什么不能？都是可以的。这样的人必定会得到妻子的尊重、妻子的爱护、妻子的顺从。

女人一直强调女权是非正常的社会里面，女人被压迫的太厉害了。没有办法

从男人那里得到安慰和帮助。

第三，真的要体贴姐妹的家人、娘家人。

所有姐妹们是共同的，我跟师母帮助两家的事情时候，我是多给岳父岳母、多照顾的，她是自动的来帮助我更多，姐妹们的心情是比男人更求公平的、温顺的。

第五，真的像耶稣基督一样，有的时候，你要牺牲。很重要的时刻，那个场合常常会遇见，你自己要选择牺牲。

这五样的内容！

我们弟兄是特别要阿们，姐妹们是但愿如此。我们弟兄们要说：阿们！真的是有这样做的话，你家庭的丈夫权、父权，对孩子的父权是恢复的。

各位，我是看到丈夫像丈夫的时候，父亲像父亲的时候，我是看到孩子们真的是遵守父亲的教导。父亲爱母亲的时候，我看到所有的儿子是必定爱自己的妻子，真的是到了叫父母妒嫉的程度。所以，儿子爱媳妇，他们是把自己的媳妇在心灵里面当做第一，从寸数来讲是应该的，成为一体的。父母不需要妒嫉的，但儿子能这样做全部是从父亲学习的。

女儿成长的时候，虽然和父亲偶尔有点顶撞啊……等等是会有有的，但结婚后会看到她尊重丈夫、顺服丈夫的。各位，这个父权、男子权，男子的形像的恢复是这么的重要。各位必定是要记得。

各位，特别我们男人要做的事，你要做到这样的话，你不靠主给你的安慰、力量、权柄是不能的，是没有人能会做到的！

无论怎样好的男人，阿里山的少年也是做不到的。你必定是要靠你的头、你的安慰者、你的帮助者、你的依靠者——为你牺牲的你的主耶稣基督。

然后，是怎么样的牺牲呢？千万不要期待！因男人的特质是这样的，会期待自己的太太看得起自己，或是夸耀自己！你想也不要想，你的生命跟我做牧师的我的生命都是一样的。原来都是罪人的罪魁，今天有一点蒙恩了，你有什么值得人尊敬的地方啊！

我们男人，虽然知道了是要做、要做……，祷告之后也是做不到，因妻子在儿女的面前，家人的面前，他们看不起我，批评我的时候，男人的生命是垮下来的。

因男人生命的特质，原来被造时就是这样的。得不着妻子的称赞时是会垮下来的。男人到处奔跑，辛辛苦苦的赚钱，昼夜奔跑的……，其实是要得到一个——妻子的称赞。

所以，各位，在路上你找人问一下，必定男人要的是这个。所以，叫男人成为一点能力也没有，也成为一暴汉是姐妹的责任。

在家里，当妻子有点不小心、有点欺负丈夫，看不起丈夫的时候，那是机会了，那是你能够牺牲的机会。我们主耶稣基督并不是我们看得起祂，祂才能够为我们舍命的。必定要学习，那是好机会。那是得到妻子百倍的一个尊重的时刻了。

各位，遇到一般人不能胜过的场合，那是你恢复丈夫权，父亲权的一个好机会了。如果一个一个讲……我自己是有一个一个的感动，但请各位自己揣摩。

很多你自己的个人生活当中，真的是忍耐、忍耐……，这个我是真的不能忍耐的时刻——你仰望主。乃是主忍耐你，主饶恕你，主怜悯你，主帮助你，主祝福你的。真的自己有的是不配有的那个恩典，你多想主的恩典的时候，无论你的妻子，无论你的孩子，无论你的丈夫怎么样——都能够会胜过的。有一个说谎者，分裂的灵，在你的家庭里面。我们真的是要昼夜守住这个家庭了。丈夫特别要依靠父神！

节选自 2022 年 5 月 8 日主日信息：家庭的恢复和蒙恩，是都从恢复顺从权威而来的（家庭月信息-2）